
Notulen Algemene Vergadering 
 
Datum:                  13-10-2025 
Tijd:    19.00 
 Locatie:   Hogeschool Leiden 
  
AV-voorzitter Feline 
Voorzitter Rick 
Notulist:  Bart 
 

1.     Opening: 19:05 
a.      Vaststellen van de agenda:  
b.     Mededelingen:  

- Rick: er komt een vacature vrij voor de secretarisfunctie.  
- Er zijn twee gemachtigde stemmen. Deze zijn bekend bij het bestuur. 

 
2.     Concept notulen AV 26 augustus goedkeuren. 
Opmerking Rick: enige taalfoutjes worden verbeterd, dus de stemming is wat mij betreft op voorbehoud 

van verbetering hiervan, zodat we niet nogmaals hoeven te stemmen. 
- stemmen voor: 19  
- stemmen tegen: 0 
- stemmen onthouden: 0 
- stemmen blanco: 0 

Stemverdeling: 
● Voor: 19 
● Tegen: 0 
● Onthouden: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Onder voorbehoud van het aanpassen van de taalfoutjes zijn de notulen goedgekeurd 
 

1. Jaarverslag instemmen 

Opmerking Rick: Normaliter heb je aan het begin van het jaar een jaarplan van 24/25. Bij de vorige 
AV was deze ingestemd onder voorbehoud en de punten die nog moesten worden aangepast zijn 
aangepast dacht ik. Het jaarverslag ontbreekt nog. Normaal zou ik dit aan de voorzitter van vorig 
bestuur vragen maar deze is er niet. Misschien dat vorig bestuur daar nog een opmerking over heeft? 
Antwoord Lars: Hij is grotendeels af maar er missen nog een paar puntjes die niet konden worden 
afgemaakt omdat de voorzitter voor een lange tijd ziek is. 
 
Vraag Moniek: Waarom is er dan wel een AV? 
Antwoord Rick: Omdat ik een nieuw bestuurslid in wil stemmen en nog wat andere zaken wil 
bespreken. 
 
Vraag Moniek: Omdat er nog geen begroting en jaarplan is ingestemd mogen jullie nog niks 
uitgeven. Is dit een probleem? 
Antwoord Rick: Ik zou hier normaal een penningmeester voor aankijken, maar die hebben wij niet. 
Nee, het is nog geen probleem. 
 
Vraag Stijn: Is Hanneke met de begroting bezig? 
Antwoord Rick: Ja. 



 
Opmerking Lars: Je mag dus ook geen activiteiten plannen die geld kosten 
Antwoord Rick: Dat weten we, dankje! 
 
Vraag Moniek: Ik heb nog een vraag over de agenda waar ik ook over heb gemaild. Maar het punt 
dat er geen namen in de agenda staan, ik heb begrepen dat dat komt door de privacy? 
Antwoord Rick: Ja, deels. En ik snap dat het voor mensen fijn is die machtigen om te weten wie van 
tevoren de kandidaten zijn, maar je moet een week van tevoren de agenda moet publiceren en niet 
de namen. En ik had tot kort nog niet alle namen van de commissies binnen, en het moment dat ik die 
wel allemaal binnen had mochten we de agenda niet meer aanpassen. 
Opmerking Moniek: Oké, maar dit is niet duidelijk naar de leden toe wat zij kunnen verwachten bij de 
AV.  
Antwoord Rick: Klopt. Er was ook een technische reden waarom er geen namen op stonden. We 
hebben gekeken of het op de website achter een login kon, maar dit gaat niet. We gaan dus nog 
kijken hoe we rekening kunnen houden met privacy maar wel namen kunnen publiceren. 
 
Opmerking Moniek: Snap ik, maar ik vind het erg jammer en vind dit erg belangrijk. 
Antwoord Rick: Dankjewel, we gaan naar het volgende punt. 
 
Vraag Rick: Mag oud bestuur gedechargeerd worden als we nog geen nieuwe personen op functies 
hebben staan 
Antwoord Moniek: Volgen mij niet. 
 

2. Dodenwacht instemmen 

Vraag Jeroen: Wat doet de dodenwacht? 
Antwoord Rick: Als iemand van het oud bestuur meer dan 7 dagen niet reageert of zich bij zijn taken 
neerlegt zonder dit te communiceren, dan neemt de dodenwacht dit over. 
 
Mededeling Feline: Nu eerste aanmelding van de dodenwacht is Wies 
Opmerking Rick: Ze heeft geen motivatie gestuurd maar wat ik wel kan vertellen is dat ze vorig 
bestuur, ze heeft dit al weleens gedaan en ze doet verder al jaren veel commissies. 
 
Vraag Floris: Moeten wij vragen voordat wij gaan stemmen of mensen anoniem willen stemmen? 
Antwoord Feline: Officieel gezien volgens de statuten moeten mensen het aan het begin van de AV 
melden als zij anoniem willen stemmen. Ook hebben er geen machtgevenden aangegeven dat zij 
anoniem willen stemmen 
 
Vraag Rick: Ik weet niet of Bart mag stemmen, weet iemand dit? Omdat hij zich bij zijn taken heeft 
neergelegd. 
Antwoord Stijn: Nee volgen mij niet 
Antwoord Rick: Er staat niks over in de statuten, dus we doen het voor de zekerheid maar niet. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 3 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Wies is ingestemd als dodenwacht 
 
Opmerking Feline: Nu Stijn, wil je wat vertellen voordat wij gaan stemmen? 
Opmerking Rick: Kom anders even naar voren dan kan iedereen je wat beter horen 



Voordracht Stijn: Nou, dodenwacht. Ten eerste zou ik het heel vervelend vinden als jullie dood 
zouden gaan. Na een jaar bestuur en een jaar commissie ben ik nu wel toe aan een advies gevende 
rol. 
 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Stijn is ingestemd als dodenwacht 
 

3. Kascommissie instemmen 

Opmerking Feline: Nu stemmen we Floris in als kascommissie, kom maar naar voren 
Voordracht Floris: Dit wordt mijn 4e kasco jaar. En ik vind het erg leuk om te doen. Ik denk dat het 
handig is mij erbij te hebben met mijn ervaring, dus ik wil mij graag aanmelden als kascommissie. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Floris is ingestemd als kascommissie 
 
Opmerking Feline: Nu stemmen de Stijn in als kascommissie, kom maar weer naar voren. 
Voodracht Stijn: Nou om mijn advies gevende rol uit te breiden wil ik graag voor het 2e jaar kasco 
doen. Vorig jaar ging dit goed. 
 
Vraag Bart: Is het handig als het bestuur doodgaat, en jij neemt als dodenwacht de functies over, om 
dan tegelijkertijd kasco te zijn? 
Antwoord Stijn: Ja 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Stijn is ingestemd als kascommissie 
 

4. VCP instemmen 

Opmerking Feline: Dan gaan we door naar de VCP (Vertrouwenscontactpersoon) 
Opmerking Rick: Dit heet tegenwoordig welzijnspersoon. 
 
Opmerking Feline: Jeroen heeft zichzelf aangemeld, kom maar naar voren 
Voordracht Jeroen: Ik ben goed in dingen in vertrouwen houden en als mensen met problemen 
komen ben ik altijd wel goed in het communiceren met ze. 
Vraag Stijn: Heb je enigszins ervaring hiermee? 
Antwoord Jeroen: Ja zeker, ik ben net een week ervaring als VCP van een andere studievereniging! 



 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Jeroen is ingestemd als VCP 
 
Opmerking Feline: Dan gaan we door naar Rianne als VCP. 
Voordracht Rianne: Hallo, ik ben Rianne, ik ben nu 2 jaar VCP. Ik heb de STOP cursus gedaan. Ik 
hoop dat dit niet zoveel nodig is maar anders help ik graag. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 19 
Uitslag: Rianne is ingestemd als VCP 
 
Opmerking Feline: We gaan door naar Tjalling, kom naar voren. 
Voordracht Tjalling: Ik ben nu een week voorzitter. Ik vind welzijn enorm belangrijk en ben gevraagd 
door huidig bestuur om jullie VCP te worden. Ik kom zelf van Exon dus is het handig om van buitenaf 
mee te kijken en te helpen wanneer nodig. 
 
Tim komt de vergadering binnen (+1 stem in totaal). 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Tjalling is ingestemd als VCP 
 
Opmerking Feline: Dan gaan we door naar Wies. Die is niet aanwezig. 
Opmerking Lars: Ik kan wel wat vertellen over Wies, die was vorig jaar bij ons. Die deed het erg 
goed, heeft ook de STOP cursus gevolgd. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Wies is ingestemd als VCP 



 
5. Instemmen RvA 

 
Opmerking Feline: Dan nu tijd om de RvA in te stemmen. Rianne sta maar weer op. 
Voordracht Rianne: Hallo daar ben ik weer. Ik was 2 jaar terug secretaris, ik heb vorig jaar RvA goed 
gedaan en omdat ik nu wat meer tijd heb wil ik het best nog een jaar doen. Ik wil wel graag helpen bij 
het bestuur. 
Vraag Bart: Vorig bestuur, hoe ging dit de vorige keer? 
Antwoord Feline: Het ging vorig jaar erg goed, erg betrouwbaar en heb er goede ervaring mee. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 14 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 5 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Rianne is ingestemd als RvA 
 
Opmerking Feline: Dan gaan we door naar Stijn, kom naar voren. 
Voordracht Stijn: Nou omdat dit goed aansluit bij mijn raadgevende functie wil ik dit wel graag doen. 
Ik heb een jaar bestuur gedaan en succesvol afgerond. Vorig jaar heb ik 6 commissies gedaan dus ik 
denk dat ik wel geschikt ben voor deze functie. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 16 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Stijn is ingestemd als RvA 
 
 
 
Opmerking Feline: Dan gaan we naar Wies.  
Opmerking Rianne: Omdat zij er niet is zal ik er iets over vertellen. Ze heeft nu al best wat ervaring 
met commissies en met het zijn van bestuur. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Wies is ingestemd als RvA 
 
Opmerking Feline: En dan ikzelf nu 
Vraag Rick: Waarom wil je dit doen? 
Voordracht Feline: Ik ben afgelopen jaar ook RvA lid geweest en vond het interessant. Ik heb ook 
een bestuursjaar gedaan, vorig jaar studentenraad en hier commissies op school die te maken heeft 
met wetten en regels. Ik ben ook gevraagd door huidig bestuur. 
 
Stemverdeling: 



● Voor: 13 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 3 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Feline is ingestemd als RvA 
 
Vraag Rick: Tim, waarom wil jij RvA doen? 
Antwoord Tim: Ik ben afgelopen jaar RvA lid geweest hier. Ik ben afgelopen 3 jaar RvA lid van 
Syntax geweest. Ik ben nu voorzitter van de studentenraad en weet best veel over de regelgeving en 
de statuten. 
  
Stemverdeling: 
● Voor: 16 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 0 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Tim is ingestemd als RvA 
 
Vraag Feline: We gaan door naar Lars, waarom wil jij RvA doen. 
Antwoord Lars: Ik ben afgelopen jaar bestuur geweest, ik heb dit bestuur ingewerkt en wil ze graag 
verder helpen met advies geven waar ze dat nodig hebben en waar ze dat willen. 
 
Stemverdeling: 
● Voor: 15 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 1 
● Onthouden: 4 
Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Lars is ingestemd als RvA 
 
Opmerking Feline: Dan stemmen we nu de nieuwe bestuursfunctie in, Noa kom maar naar voren. 
Voordracht Noa: Hallo iedereen, de meeste kennen mij al maar ik ben Noa. Ik zit in het 3e jaar van 
BM. Het leek mij leuk om wat contact te hebben met school omdat ik nu zelf ook al student-assistent 
ben en contact heb met verschillende docenten. 
Vraag Stijn: Je zit in je 3e jaar, je hebt nu 2 en een half jaar erop zitten. Hoe ga je je ervaring met je 
opleiding toepassen op je functie? 
Antwoord Noa: Moeilijke vraag, ik weet hoe je nu goeie mails moet opstellen en verder weet ik niet 
waar je op doelt. 
Opmerking Stijn: Als assessor onderwijs ga je over de educatie, dus over crash courses van vakken 
of over het contact met de vereniging en school.  
Antwoord Noa: Dit jaar is er een nieuw curriculum, en omdat ik student-assistent ben heb ik meer 
informatie dan over de andere leerlingen of oud-leerlingen, die informatie kan ik goed toepassen. 
 
Vraag Tim: Naast assessor onderwijs ben je algemeen bestuurslid, hoe kijk je daar naartoe? 
Antwoord Noa: Nou het nieuwe bestuur lijkt me aardig en ik ben erg nieuwsgierig naar de toekomst. 
Stemverdeling: 
● Voor: 14 
● Tegen: 0 
● Blanco/neutraal: 2 
● Onthouden: 4 



Totaal aantal stemmen: 20 
Uitslag: Noa is ingestemd als assessor onderwijs. 
 

6. W.V.T.T.K 

Opmerking Jeroen: Ik wil nog een mededeling doen 
 
Opmerking Rick: Dat wil ik nog even introduceren met dat wij nog een penningmeester zoeken en 
die nog niet gevonden hebben tot nu toe. 
 
Opmerking Jeroen: We hebben geprobeerd eerst binnen de vereniging te zoeken, dit is niet gelukt. 
Nu keken we naar onze andere opties maar die zijn weggevallen. Nu hebben we een nieuwe optie, 
iemand van oud bestuur van Exon. Omdat het bij Rick en Bart een punt was dat ze niet op de 
opleiding zaten zeg ik hier alvast bij dat deze kandidaat ook niet op de opleiding zit. Het gaat om 
Wouter Jansma. Hij heeft alvast een motivatie ingestuurd, maar ik wilde hem volgende AV instemmen 
en hier alvast vermelden. Hij was secretaris bij Exon voor 1 jaar en het 2e jaar was hij RvA bij Exon. 
Hij heeft het huidige duivelse Ei bestuur helpen formeren en doet nu ook de opleidingscommissie van 
de bio-informatica.  
 
Opmerking Dieke: Hij kent de regels uit zijn hoofd. Als wij vragen hadden over iets dan kwamen we 
bij Wouter. 
 
Vraag Stijn: Jullie hebben met hem gesproken en hij heeft zich serieus aangemeld? 
Antwoord Jeroen: Ja, hij heeft zich bij de Exon borrel aangemeld en staat er echt voor open. 
 
Vraag Floris: Hij is momenteel geen bestuur bij een andere vereniging? 
Antwoord Jeroen: Klopt 
 
Opmerking Jeroen: Dan gaan we de volgende AV stemmen over hem. 
 
Opmerking Rick: We zoeken dus nog een penningmeester, secretaris en intern. Jeroen doet 
momenteel intern maar daar zoeken we nog een apart persoon voor. 
Vraag Rick: Is er nog iemand die een opmerking of een vraag heeft? 
 
Opmerking Rick: Ik heb nog een opmerking, Wies heeft zich blijkbaar nooit aangemeld als 
dodenwacht, dus we hebben haar ingestemd zonder aanmelding. Dit is mijn fout, dus wat doen we 
hiermee? 
 
Vraag Rianne: Mag de dodenwacht voor de helft mee op reis?  
Antwoord Rick: Staat niks over in de statuten. 
 
Vraag Stijn: Je mist nu wel een secretatis die allemaal belangrijke taken moet uitvoeren, hoe gaan 
jullie dit aanpakken? 
Antwoord Rick: Wij gaan hier mensen voor benaderen om een nieuwe secretaris te krijgen en we 
verdelen tot dan de taken. 
 
Vraag Tim: Bart is afgetreden, er staat in de statuten dat een bestuurslid die aftreedt verantwoordelijk 
blijft tot er een opvolger wordt ingestemd. Hij is dus nog bestuur? 
Antwoord Bart: Ja op papier wel. 
  



7. Rondvraag 

Opmerking Jeroen: Er komt nog een Spooktober/ soortgelijk feest! 
 

8. Afsluiting 21:00 

 

 


